
Αγώνας ενάντια στην ακρίβεια, τον πόλεμο, το
αντεργατικό νομοθετικό οπλοστάσιο και τον
νόμο Χατζηδάκη

Υπογραφή ΣΣΕ, ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς, μέτρα προστασίας για τα
λαϊκά εισοδήματα

ΠΕΝΕΝ

Η εργατική Πρωτομαγιά διαχρονικά αποτελεί κορυφαίο ορόσημο για την εργατική τάξη και τις
οργανώσεις της.

Είναι μέρα απολογισμού των αγώνων, αλληλεγγύης αλλά και αγωνιστική αφετηρία για το ξεδίπλωμα της
πάλης για τα οξυμένα προβλήματα, τα αιτήματα και τις εργατικές διεκδικήσεις!

Σε συνθήκες πολέμου – πανδημίας – οικονομικής κρίσης και πρωτοφανούς έξαρσης της ακρίβειας αλλά και
μιας βάρβαρης επίθεσης κυβέρνησης – κεφαλαίου και Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι εργαζόμενοι και αυτή την
φορά είναι τα μεγάλα θύματα και είναι αυτοί που υφίστανται τις συνέπειες των ιμπεριαλιστικών
ανταγωνισμών, της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας και των αντεργατικών
κυβερνητικών επιλογών που οδηγούν στην καταβαράθρωση των εργατικών δικαιωμάτων και των
δημοκρατικών – συνδικαλιστικών ελευθεριών.

Η κυβέρνηση εμπλέκει ολοένα και περισσότερο την χώρα και τον λαό στα επικίνδυνα πολεμικά παιχνίδια
ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε, δίνει ψίχουλα ως αντιστάθμισμα στον λαό από το κύμα των ανατιμήσεων και της
εκτίναξης του πληθωρισμού, οδηγεί τους οργανωμένους δίκαιους εργατικούς αγώνες στα δικαστήρια με
προφανές στόχο μέσω της καταστολής να χτυπήσει την οργανωμένη αντίσταση και πάλη των
εργαζομένων ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της, δίνει γη και ύδωρ στο κεφάλαιο να αυξήσει την
κερδοφορία του.

Στις συνθήκες αυτές η εργατική τάξη, οι Ναυτεργάτες και ευρύτερα τα λαϊκά στρώματα πρέπει να
δώσουν την δική τους αγωνιστική απάντηση με την οργάνωση, την ενότητα και τον αγώνα, βάζοντας
μπροστά τα αιτήματα και τις διεκδικήσεις τους.

Πολιτικοί αστικοί σωτήρες δεν υπήρχαν και δεν υπάρχουν, η ελπίδα των εργαζομένων βρίσκεται στα δικά
τους χέρια, στον δικό τους ανειρήνευτο αγώνα για την διεκδίκηση των σύγχρονων αναγκών τους.

Καλούμε τον κλάδο και όλους τους Ναυτεργάτες να δώσουν και αυτή την φορά το μαχητικό
τους παρόν στην πανελλαδική απεργία σε όλη την χώρα, σε όλα τα λιμάνια, σε όλα τα καράβια!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ καλεί τα μέλη μας στον Πειραιά να δώσουν το μαζικό τους παρών στην
Παμπειραϊκή συγκέντρωση που οργανώνει το Εργατικό Κέντρο Πειραιά στο Πασαλιμάνι στις
11 π.μ.

Με αγώνες τιμούμε την Εργατική Πρωτομαγιά

Όλοι στην απεργία – Όλοι στην συγκέντρωση
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Βγαίνουμε μπροστά, παλεύουμε και διεκδικούμε τα δικαιώματά μας

Έναρξη απεργίας 1/5/2022 ώρα 00.01 – Λήξη απεργίας 1/5/2022 ώρα
24.00

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


